

經過四健會訓練的農友

洪朝任稻作成績驚人

記者與農復會廖季清技正

全省冠軍的榮譽。

在一個晴朗的星期天下午，訪問了屏東市四健會水稻組的義務指導員洪朝任農友。洪農友在去年第一期水稻增產競賽中，曾經以優異的成績，獲得是洪農友求知欲最强的二十六

他從這裡學會了最新的水稻栽培方法，並且實地應用到自己的農田。因為洪農友對會務特別熱心，學習成績良好，他還會一度被推選為水稻組的主席。

八德
樹苗木，有意栽培者，即日起
處，由後庄里四鄰三五號篤農
年一期稻種消毒之用。（不案
（良）
頭份 擴大栽培蓬萊稻及
蘆竹 鄉公所與鄉農會免

獎勵裡作試驗，設實驗區一處，由農會推廣股申請。（顯玉）費供給谷仁樂生，為四十九

苑裡 農林廳補助稻種消毒用谷仁樂生 六〇磅，並在新復里舉行示範表演，由鎮農會推廣股長鄭金仲主持，到場觀摩者計有農事研究班班員、四健會會員、一般農友等一百二十餘人。（原海）

苗栗 縣府為鼓勵小麥採種圃農戶經營良種，加強推廣，頒訂優良農戶嘉獎辦法一種，由各鄉鎮督導辦理。成績優良農戶，將酌發獎金。（農）

六脚 鄉農會購買
每斤八角三分。（文正

大量樹薯簽，廉價配售養猪農友。

六甲 農會在開新交種玉米觀摩會，藉以傳農民知識，使農業有所認識，以利推廣。（兆熊）

鳳山 鎮農會於日前引導該鎮農研班班長，示範農家及四健會作業組義務指導員，前往臺南參觀農林改良場，同時並召開農作物栽培技術講習會，以增加見識。（秋田）

金門 縣農會徵聘縣督導員
——
小啓：本欄及「四健園地」短稿，請蓋

，本省各鄉鎮農會指導員，有經驗並對這份工作有興趣時，可寫信到「臺北市南海路農復會處委會」接洽。（世琦）

十二頁農友經驗）（阿明）

阿明

歲那年，屏東市成立了四健會，聽說這是一種農友們可以互相研究耕作技術的組織，洪農友就欣然地參加了該會的水稻作業組。

地圖簡訊

清季屢會復農，單冠產增作稻省全獲榮，（人一第右）任朝洪指義東屏。
○傳錄紀業作的他觀參正拉